



DIÁRIO OFICIAL PORTO ALEGRE

Órgão de Divulgação do Município - Ano XXVIII - Edição 7117 - Quarta-feira, 18 de Outubro de 2023.

Divulgação: Quarta-feira, 18 de Outubro de 2023. **Publicação:** Quinta-feira, 19 de Outubro de 2023.

Executivo - EDITAIS

Editais

Secretaria Municipal de Administração e Patrimônio

Protocolo: 448649

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, através da Diretoria de Licitações e Contratos da Secretaria Municipal de Administração e Patrimônio, torna pública a retificação de publicações da licitação abaixo:

TOMADA DE PREÇOS 044/2022 – PROCESSO 19.0.000058087-5, para contratação de empresa, pelo regime de empreitada por preço unitário, para a Execução das Obras de Reforma e Ampliação do CT Microrregião 3, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos, no que se refere erro formal nas publicações de abertura, ata de abertura, ata de julgamento de habilitação e publicação de resultado de julgamento da habilitação, para que onde constou "044/2023", leia-se "044/2022".

As demais disposições permanecem inalteradas.

LETÍCIA NOVELLO CEZAROTTO, Diretora de Licitações e Contratos/SMAP.



[Edição Completa](#)



Imprimir